
В Хабаровском крае перед судом предстанет 22-летний ранее неоднократно судимый, обвиняемый в убийстве мужчины и женщины

Следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти двух или более лиц).

Следствием установлено, что ранее неоднократно судимый 22-летний мужчина в ноябре 2010 года, находясь в квартире, где временно проживал у своих приятелей, прибывая в состоянии алкогольного опьянения, во время возникшей ссоры (на почве личных неприязненных отношений) нанес хозяевам квартиры (мужчине и женщине) множество ударов ножом, утюгом. От полученных травм потерпевшие скончались. После чего обвиняемый, с целью сокрытия следов преступления, накинул ветошь на убитых и поджог ее. С места происшествия обвиняемый скрылся, однако благодаря своевременным грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям он был задержан. В ходе следствия вину признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2011

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/633750>